



Житель районного центра подозревается в убийстве молодой женщины

Утром 19 мая 2014 года 31-летний житель города Жуковка вызвал по телефону «скорую помощь». Прибывший по вызову фельдшер обнаружил в квартире мужчины тело 24-летней женщины с колото-резаным ранением в области живота и сообщил о происшедшем в правоохранительные органы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении преступления задержан владелец жилища. По данным следствия, потерпевшей оказалась жительница Жуковского района, которая накануне приехала в гости к подозреваемому. При осмотре места происшествия обнаружен кухонный нож, предположительно которым был нанесен смертельный удар. В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств и мотивов совершенного преступления. Следователи намерены обратиться в суд с ходатайством о заключении подозреваемого под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/802246>